



Міністерство освіти і науки України

(міністерство або відомство, якому підпорядкований заклад освіти)

Інститут післядипломної освіти Дніпровського

(повна назва закладу післядипломної освіти)

державного аграрно-економічного університету

## СВІДОЦТВО

про підвищення кваліфікації  
ПК № 00493675/048502-18

Видано Тимощуку Василю Іполитовичу  
(прізвище, ім'я, по батькові)

про те, що з «01» листопада 2018 р.

по «31» грудня 2018 р.

він підвищував кваліфікацію на кафедрі

експлуатації гідромеліоративних систем і технології  
будівництва

(назва кафедри)

Дніпровського державного аграрно-економічного  
університету

(повна назва закладу освіти)

підвищення професійно-педагогічної компетенції

(назва програми підвищення кваліфікації)

За час навчання Тимощук Василь Іполитович

(прізвище, ім'я, по батькові)

досяг (ла) наступних програмних результатів:

Перелік програмних результатів	Обсяг навчального плану, кредитів/годин
Вивчення закономірностей розвитку екологічно небезпечних явищ і процесів в умовах будівництва та експлуатації гідротехнічних споруд та гідромеліоративних систем	0,5/15
Ознайомлення з методами дослідження гідродинамічних процесів в умовах експлуатації гідротехнічних споруд	0,5/15
Вивчення досвіду оцінки геомеханічного стану огорожувальних елементів гідротехнічних споруд та розробки заходів щодо підвищення їх гідргеомеханічної стійкості	1/30
Ознайомлення з методикою обстеження та діагностики стану гідротехнічних споруд та елементів гідромеліоративних систем для запобігання розвитку аварійних ситуацій	1/30
Вивчення досвіду прогнозування впливу будівництва та експлуатації гідротехнічних споруд та гідромеліоративних систем на гідродинамічний і гідргеохімічний режими підземних вод	1/30
Вивчення досвіду застосування методів гідргеологічних та інженерно-геологічних досліджень при обґрунтуванні проектів будівництва гідротехнічних споруд та гідромеліоративних систем	1/30
Звіт за результатами стажування	1/30
<b>Всього:</b>	<b>6/180</b>

Ректор

М.П.

Директор

А.С. Кобець

І.І. Вініченко

«31» грудня 2018 р. Реєстраційний № 175